

తెలంగాణ ఆర్ట్ సాస్టేటి ఆవిర్భావం అభినందనీయం

తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి; తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ఆర్ట్ సాస్టేటి ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని సీనియర్ ఆర్టిస్ట్ డి.వి. రమణ(నెల్లూరు) స్పష్టం చేశారు.

చిత్ర కళాకారులందరినీ ఒకతాటిపైకి తీసుకువచ్చేందుకే తెలంగాణ ఆర్ట్ సాస్టేటి ప్రధాన ఉద్దేశం ఎంతో గొప్పది అన్నారు. పెయింటింగ్ ఆర్టిస్టులు అందరూ ఈ తెలంగాణ ఆర్ట్ సాస్టేటిలో చేరితే వారి భవిష్యత్తు భాగుంటుంది అభావన వ్యక్తం చేశారు.



తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి; కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ డ్యారేజీని శుభ్రపరచడం ఐదుగురు మంత్రుల బృందం పరిశీలించింది. మధ్యాహ్నానికి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జ్యోతిబాబు వద్దకు చేరుకున్నారు.

కాశీశ్వరంపై ఎన్నో అనుమానాలు

● మేడిగడ్డ బ్యారేజీని పరిశీలించిన మంత్రుల బృందం ● ఎందుకు చేపట్టారో అర్థం కావడం లేదన్న మంత్రి కోమటి రెడ్డి ● డిజైన్ లోపం వల్లే కాశీశ్వరం కుంగింది; మంత్రి పొంగులేటి ● వందలాది కోట్ల ప్రజాధనం వృధా చేసిన గత ప్రభుత్వం : మంత్రి ఉత్తమ్ ● కమిషన్ కోసం కేసీఆర్ మానస పుత్రికగా కాశీశ్వరం: మంత్రి పొన్నం

పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పారు. కానీ మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగీకరించలేదని, చర్చల దశలో ఉండగానే పరిస్థితులు మారిపోయాయని అన్నారు. ఆ తర్వాత 148 మీటర్ల ఎత్తులో మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం చేసుకున్నారు. డిజైన్ లోపం వల్లే కాశీశ్వరం కుంగిందని పేర్కొన్నారు.



కాదు, అన్నారు. డ్యారేజీ కూడా డ్యామేజీ అయ్యిందని పేర్కొన్నారు. దీనిపై తాము న్యాయ విచారణ జరుపుతామని గతంలోనే చెప్పామన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు గత ప్రభుత్వానికి భావనవచ్చింది అయ్యిందని పొన్నం ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. కనీసం చూసేందుకు కూడా ఏలు లేకుండా చేశారని ఫైర్ అయ్యారు.



తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి; తెలంగాణలో 2022లో పోలీస్ ప్రస్తుత సంవత్సరం 8.97 శాతం నేరాలు పెరిగాయని డిజిపీ రవిగుప్తా వెల్లడించారు.

తెలంగాణ నేర వార్షిక నివేదికను విడుదల చేసిన డిజిపీ రవి గుప్తా

● గత ఏడాదితో పోలిస్తే నేరాలు 8.97 శాతం పెరిగినట్లు వెల్లడి ● ఈ ఏడాది మొత్తం 2,13,121 కేసులు నమోదు చేశామన్న డిజిపీ ● సైబర్ నేరాలు 17.59 శాతం పెరిగినట్లు వివరణ

అనంబ్లి ఎన్నికలను ప్రకాశం గుమ్మరించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది 2,13,121 కేసులు నమోదైనట్లు వెల్లడించారు. సైబర్ నేరాలు గత ఏడాదితో పోలిస్తే 17.59 శాతం పెరిగాయన్నారు.

15.6 శాతం అధికమన్నారు. 2,52,60 కిలోల గంజాయి, 1,240 గంజాయి మొత్తులను సీజ్ చేసి.. 2583 మందిని అరెస్ట్ చేశామన్నారు.

నంది అవార్డులపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

● కొత్త ఏడాదిలో నంది అవార్డులు ఇస్తాం ● చిత్త పరిశ్రమను సత్కరిస్తే తమ ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు వస్తుందని వ్యాఖ్య ● ఉగాది నాటికి నంది అవార్డులు ఇచ్చే అంశాన్ని పరిశీలించామన్న కోమటిరెడ్డి



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి; నంది అవార్డులపై రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాలో గ్రూప్ కాగా మూడు వర్గాల కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

లోకసభ ఎన్నికలకు కారు పార్టీ రెడీ

● జనపటం 3 సుందరి నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు ● తెలంగాణ భవన్ వేదికగా సమీక్షలు ● గెలుపే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ వ్యూహం

తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి; లోకసభ ఎన్నికలకు భారత రాష్ట్ర సమితి పూర్తి స్థాయిలో సమాయత ప్రయత్నించింది. జనవరి 3వ తేదీ మంచి భావాస.. లోకసభ నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది.



ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రచారపర్చిస్తున్నట్లు బలంగా నిర్వహించేందుకు ఆ పార్టీ యంత్రాంగం కసరత్తు చేస్తోంది.

ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు శుభవార్త

నేడు రోడ్డుకొనున్న 80 కొత్త బస్సులు

తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి; ప్రజలకు మెరుగైన నాణ్యమైన సేవలు అందించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ కృషి చేస్తుంది. ఎప్పుడో కప్పుడు రవాణారంగంలో వస్తున్న మార్పులను అందించుకుంటూ.. వినుత్తు పద్ధతుల్లో ప్రయాణికులకు చేరువ పుతున్నది.



ఆత్యాధునిక హంగులతో 80 కొత్త బస్సులు శనివారం రోడ్డుకొచ్చేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో 30 ఎక్స్ ప్రెస్, 30 రాజధాని ఏసీ, 20 లహరి స్పీడర్ కమ్ సిబిఆర్ (నాన్ ఏసీ) బస్సులు ఉన్నాయి.

విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

- సింగరేణి అధికారులకు ముఖ్య భట్టి ఆదేశాలు
● వేసవిలోనూ విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చూడాలన్న మంత్రి
● బొగ్గు ఉత్పత్తిని పెంచి ధరల్లో పవర్ కేంద్రాలకు సరఫరా చేయాలని ఆదేశాలు
● ఒడిశాలోని నైసి బొగ్గు ఖజానాలో ఉత్పత్తికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచన
● నైసి ఖజానా కోసం కేంద్రం, ఒడిశా ప్రభుత్వంతో చర్చించాలని ఆదేశం



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి; రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ముఖ్య భట్టి విధిచేస్తూ అధికారులకు సూచించారు.

విచారణల పేరుతో బెదిరిస్తే భయపడే ప్రసక్తే లేదు

జిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి; విచారణ పేరుతో ప్రతిపక్షాలను బెదిరిస్తే భయపడే ప్రసక్తే లేదని జిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు స్పష్టం చేశారు.

లక్ష కోట్ల రూ. 50 వేల కోట్ల అటానీటి జరిగింది

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జవన్ రెడ్డి

తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి; కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు కోసం రూ. 1 లక్ష కోట్ల ఖర్చు పెట్టామని చెబుతున్నారని, కానీ అందులో రూ. 50 వేల కోట్ల వరకు అవినీతి జరిగిందని కాంగ్రెస్ నేత, ఎమ్మెల్యే జవన్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

కేసీఆర్ మండల ఇంటర్నెట్ లిమిటెడ్
కేంద్రకర్త కార్యాలయం: కేసీఆర్ మండల పోస్టాఫీసు, 1-2-10, సర్కార్ వల్లబి రోడ్, సికింద్రాబాద్ - 500003, తెలంగాణ. CIN: L24120TG1961PUC000892

వ్యవసాయ, సహకార మరియు రైతుల సంక్షేమ శాఖ, వ్యవసాయ మరియు రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ, భారత ప్రభుత్వం వారు జారీ చేసిన 24 అక్టోబర్ 2015 నాటి ఆర్డర్ నెం. S.O.2900(కే) అనుసారం: దాని సవరణలు S.O. 4120 (జి) 30 డిసెంబర్, 2017 మరియు S.O. 2001 (జి) 22 జూన్ 2020 అంధారం కేసీఆర్ ఇంటర్నెట్ లిమిటెడ్ కేసీఆర్ కేంద్రకర్త ఇంటర్నెట్ లిమిటెడ్, బీవీ రోడ్, వాకాఫోర్డ్, కాలనూరు-533005, AP) 100% సీట్లలో 80% ఎదురుపుల మిశ్రమని (గ్రీన్ ఇన్వెస్టింగ్ వినోదం) ప్రకటించి ఉత్పత్తి చేసే విషయాలపై నిర్ణయించినట్లు తెలియజేయబడింది.